

Франклін Делано Рузвельт
(1882 - 1945)

*успішний адвокат, 32-й президент США,
єдиний за всю історію президент,
обраний на 4 строки
(з 1933 по 1945)*

***Політика – як суд: туди не
варто йти якщо маєш шкіру
тоншу, ніж у носорога.***





Майбутній президент під час
3-ього року навчання у
Колумбійській юридичній школі

Народившись у багатій сім'ї, Рузвельт здобув блискучу освіту. У 1900 році після закінчення елітної школи Гротон він вступає до гуманітарного коледжу Гарварда. Він відвідував чимало додаткових курсів, серед яких було і державне право, був редактором студентської газети. У цей час він вступає до лав Демократичної партії США. Здобувши ступінь бакалавра мистецтв, Рузвельт розчарувався у своєму виборі і, кинувши навчання, у 1904 вступає до Колумбійської юридичної школи при Нью-Йоркському університеті, де однак не довчився до отримання ступеню доктора права і 1908 здає адвокатський іспит. У своїх студентських роботах він досліджував антимонопольне право. Також він очолював гурток з риторики. Вже в часи президенства його альма-матер «honoris causa» удостоїть його цього ступеня. У 1907-1911 Рузвельт займається юридичною практикою у ведучих фірмах з Уолл-стріт, займається трудовими та

Будучи першокласним адвокатом, він виграє чимало гучних справ – серед яких виграній суд між між профспілкою та судноремонтним заводом братів Ділінджерів, рішення у якій стало важливим прецедентом у питаннях соцзахисту. Почавши з обрання до сенату штату Рузвельт все більше заглиблюється у політику і до 1912 р. відходить від практики.

Професійні якості адвоката неодноразово допомагали йому в політичній кар'єрі. Так вміння спілкування з клієнтом йому знадобилось під час візиту до США у 1939 році короля Великобританії Герга VI з родиною. Найважливіші політичні питання Рузвельт обговорював з удвічі молодшим королем наодинці у дружній атмосфері, проте водночас серйозно. Пізніше Георг згадував : «Якби мої міністри говорили зі мною так як він, я б не



Президент з дружиною Елеонорою разом із королівською сім'єю

Знання антимонопольного, трудового права та права соціального захисту допомогли йому у політиці «Нового курсу», що мала на меті вивести країну з Великої депресії. Так, Рузвельт брав особисту участь в розробці Акту про соціальне забезпечення 1935 р., Акту про профспілки 1935 р. та Акту про банки 1933 р. Окрему честь слід віддати вмінню Рузвельта виступати на публіці. Його інавгураційні промови 1933 та 1937 року знайшли місце в багатьох підручниках з риторики, а відома промова «про ленд-ліз» була розібрана на цитати. Про видатні ораторські здібності Рузвельта навіть згадав під час своєї відомої Фултонської промови його друг Уїнстон Черчіль.

